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У сучасному світі спостерігається неухильне зростання впливу 

комп’ютерних технологій (КП) на людей. Зокрема КП сильно вони впливають 

на дітей, а саме молодших школярів: всього тридцять років назад дитина воліла 

дивитися фільм, ніж читати книгу. У наш час під величезним тиском 

інформації, реклами, комп’ютерних технологій, електронних іграшок, ігрових 

приставок вона все більше відривається від реальності. Якщо учень початкової 

школи не може уникнути читання книги, він більше не ходить до бібліотеки, а 

завантажує її на планшет. На думку деяких експертів, мозок молодших 

школярів краще сприймає нову інформацію, коли вона подається у 

розважальній формі, тому вони легко сприймають дані, що пропонуються на 

уроці за допомогою засобів масової інформації. 

Термін «технологія» походить від грецького і означає «наука». Слово 

дане сучасному розумінню включає застосування інженерних і наукових знань 

для вирішення конкретних практичних завдань. Тоді інформаційно-

комунікаційні технології (ІКТ) – це технологія, яка спрямована на перетворення 

та обробку інформації.  

Використання ІКТ у навчальному процесі сприяє активізації пізнавальної 

діяльності учнів, підвищення якості навчання дітей шкільного віку, досягнення 

навчальних цілей за допомогою сучасних електронних навчальних матеріалів, 

розвиток навичок самоосвіти та самоконтролю, підвищення комфортності 

навчання, розвиток інформаційного мислення учнів. 

Навчання з використанням ІКТ може зняти високу емоційну напругу та 

стимулювати процес навчання, що особливо важливо, враховуючи той факт, що 

психологічні особливості учнів початкової школи. На уроках математики 

задачу невидимості руху розв’язують за допомогою комп’ютера, в якому діти 

за допомогою методу накладення порівнюють на екрані геометричні фігури, 

повторюють таблицю множення. Для пробудження інтересу до навчання 

української мови учням можна запропонувати творчі завдання, які можуть бути 

виражені у розв’язанні кросвордів та ребусів. Використання презентацій 

дозволяє урізноманітнити види словникової роботи, наочно продемонструвати 

поділ на групи слів за різними критеріями. Особливо яскравими та 

ефективними з точки зору інформаційних технологій є уроки інтегрованого 

курсу «Я досліджую світ».  

Отже, робота з управління пізнавальною діяльністю за допомогою засобів 

ІКТ цілком виправдана: покращує якість знань, сприяє загальному розвитку 

дитини, забезпечує навчання в зоні найближчого розвитку, створює сприятливі 

умови для вдосконалення. розуміння вчителя та учнів та їхнього розвитку, 

співробітництво в навчально-виховному процесі.  


